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SEKTOR ZA SUPERVIZIJU TRŽIŠTA KAPITALA 
Direkcija za superviziju izdavatelja 
 
Na broj: 
 KLASA: 976-03/20-01/01 
 URBROJ: 326-01-60-62-20-1 
 
 
Zagreb, 22. siječnja 2020. 
 
 
PREDMET: postupanje s propisanim informacijama 

- očitovanje, daje se 
 
 
Poštovani, 
 
Na vaš zahtjev broj gornji, od 17. siječnja 2020. niže se očitujemo. 
 

1. Tko je blokirao račun Izdavatelja u navedenom razdoblju i iz kojeg razloga? 
 
Račun Viro tvornice šećera d.d. blokiran je bio dana 03. prosinca 2019. od strane 
poslovnog partnera i vjerovnika LUKA RIJEKA d.d. Rijeka, temeljem računa broj 
2875/LR/1 s valutom 06.06.2019.g. i pripadajuće zadužnice. 
 
Račun Viro tvornice šećera d.d. odblokiran je već sljedeći radni dan. 
 

2. Za koji iznos je račun bio u blokadi? 
 
Račun je bio u blokadi za iznos od 1.500.000,00 kn. 
 

3. Jeste li informaciju o blokadi računa razmatrali kao povlaštenu informaciju u 
smislu članka 7. Uredbe o zlouporabi tržišta? 

 
Prema našem tumačenju, informacija o blokadi računa bila bi povlaštena informacija 
kada bi se radilo o činjenici koja bi imala značajan utjecaj na cijenu naših dionica. 
Međutim, u konkretnom slučaju do blokade računa došlo je uslijed kratkoročnog 
(jednodnevnog) i nepredvidivog nedostatka likvidnosti – priljevi koji su predviđani su 
kasnili, a blokada, odnosno korištenje zadužnice kao sredstva osiguranja tražbine koju je 
LUKA RIJEKA d.d. držala, nam nije najavljeno. 



 

 

 
Neovisno o navedenom, opreza radi, bez odgađanja po blokadi računa o istoj smo 
obavijestili javnost putem Zagrebačke burze, ujedno najavljujući da će naš poslovni 
račun biti odblokiran već sljedeći dan, što je i bio slučaj. 
 
Također smo, odmah po deblokadi računa, o tome obavijestili javnost na isti način – 
objavom na stranicama Zagrebačke burze. 
 

4. Koje osobe su raspolagale informacijom o blokadi računa prije njezine objave i 
nalaze li se te osobe na popisu upućenih osoba? 

 
Informaciju o blokadi računa u našem društvu prvo je primila gđa. Zdenka Smojver, 
rukovoditeljica računovodstvene službe, koja je o tome odmah obavijestila g. Željka 
Zadru, predsjednika uprave i g. Borisa Šimunovića, zamjenika predsjednika nadzornog 
odbora. 
 
Sve tri navedene osobe koje su raspolagale informacijom o blokadi računa nalaze se na 
popisu upućenih osoba. 
 
 
S poštovanjem, 
 
VIRO TVORNICA ŠEĆERA d.d. 


